
ПРОТОКОЛ № 24 
ЗАСЕДАНИЯ ДИСЦИПЛИНАРНОЙ КОМИССИИ 

Саморегулируемой организации Ассоциации проектировщиков  
«Содействия организациям проектной отрасли» 

 
Дата проведения заседания: «10» сентября 2020 года; 
Время проведения заседания: 
Начало: 10 часов 00 минут; 
Окончание: 11 часов 30 минут; 
Место проведения собрания: г. Москва, ул. Мясницкая, д. 48, БЦ «Мясницкая Плаза», 5 этаж; 
Форма проведения собрания: совместное (очное) присутствие членов Дисциплинарной комиссии 
Саморегулируемой организации Ассоциации проектировщиков «Содействия организациям 
проектной отрасли» (далее – Ассоциация). 
 
Общее количество членов Дисциплинарной комиссии Ассоциации – 5 членов; 
Приняли участие в заседании:  

1. Иорх Марианна Анатольевна - Председатель Дисциплинарной комиссии; 
2. Хохловкина Алевтина Шамильевна; 
3. Рыжова Светлана Валериевна. 

 
Кворум для принятия решений на заседании Дисциплинарной комиссии Ассоциации - 
имеется. 
Председательствовал: Иорх Марианна Анатольевна - Председатель Дисциплинарной комиссии 
Ассоциации. 
Ответственный за ведение протокола: Рыжова Светлана Валериевна - член Дисциплинарной 
комиссии Ассоциации.  
 

ПОВЕСТКА 
Заседания Дисциплинарной комиссии Ассоциации: 

 
1. Рассмотрение материалов, поступивших из Контрольной комиссии Ассоциации в 
отношении членов Ассоциации. 

 
По первому вопросу повестки дня слушали: Хохловкину Алевтину Шамильевну, которая 

сообщила, что из Контрольной комиссии Ассоциации на рассмотрение Дисциплинарной комиссии 
Ассоциации поступили материалы в отношении 4 (четырех) организаций – членов Ассоциации: 

 
1. Общество с ограниченной ответственностью «Ренессанс» (ИНН 7715878011); 
2. Общество с ограниченной ответственностью «Эко Грин Строй» (ИНН 7715486173); 
3. Общество с ограниченной ответственностью «ВПБ Проект» (ИНН 7811664090); 
4. Общество с ограниченной ответственностью «ВОСТОК-М» (ИНН 5029215047) 

предложила рассмотреть материалы Контрольной комиссии Ассоциации в отношении членов 
Ассоциации.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
1. Общество с ограниченной ответственностью «Ренессанс» (ИНН 7715878011) 
Представитель организации: не прибыл. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной плановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет исполнения 
обязательств по договорам подряда на подготовку проектной документации, заключенным с 
использованием конкурентных способов заключения договоров. По итогам проверки был составлен 
Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 452ОДО3-2 от 28.08.2020 года. Как следует из 
материалов Контрольной комиссии, в ходе проверки выявлены следующие факты не подписания 
актов приемки результатов работ в установленные договорные сроки: 



– реестровый № 2770541232720000030 от 24.03.2020г., просрочка составляет 57 дней, 
неустойки (штрафы, пени) - есть на сумму 1 323,30 руб.; 51 979,93 руб. - уплачены. (Претензия № 
02-02-20/143 от 23.07.2020 года.). 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не устранены 
замечания, указанные в Акте проверки, в связи с чем предложила на основании п. 2.2 Положения 
«О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АП СОПО к своим членам» 
вынести предписание ООО «Ренессанс» об обязательном устранении выявленных нарушений в 
срок до 10.12.2020 года.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
2. Общество с ограниченной ответственностью «Эко Грин Строй» (ИНН 7715486173) 
На заседании присутствовали представитель организации Марыгина Юлия Васильевна на 

основании доверенности № 01/20 от 09.01.2020 года и эксперт Контрольной комиссии Фионова 
Галина Сергеевна. 

В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 
проведенной плановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет исполнения им 
обязательств по договорам подряда на подготовку проектной документации, заключенным с 
использованием конкурентных способов заключения договоров. По итогам проверки был составлен 
Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 838ОДО6-2 от 28.08.2020 года. Как следует из 
материалов Контрольной комиссии, на момент проведения плановой проверки выявлены 
следующие факты не подписания актов приемки результатов работ в установленные договорные 
сроки:      

– реестровый № 192770109055901007 от 11.10.2019 года, просрочка составляет более 6 
месяцев, неустойки (штрафы, пени) - не установлено. 23.07.2020 года получено положительное 
заключение Мосгосэкспертизы. 

– реестровый № 192770109055901150 от 23.10.2019 года, просрочка составляет более 5 
месяцев, неустойки (штрафы, пени) - не установлено. 

– реестровый №192770109055901157 от 23.10.2019 года, просрочка составляет более 5 месяцев, 
неустойки (штрафы, пени) - не установлено. 29.06.2020 года получено положительное заключение 
Мосгосэкспертизы. 

– реестровый № 192770109055901405 от 06.11.2019 года, просрочка составляет более 5 
месяцев, неустойки (штрафы, пени) - не установлено. 14.07.2020 года получено положительное 
заключение Мосгосэкспертизы. Акты сдачи-приемки выполненных работ находятся на подписи в 
ФКР Москвы. 

– реестровый № 202770109055900758 от 08.11.2019 года, просрочка составляет более 6 
месяцев, неустойки (штрафы, пени) - не установлено.  

– реестровый № 202770109055900757 от 08.11.2019 года, просрочка составляет более 6 
месяцев, неустойки (штрафы, пени) - не установлено. 17.08.2020 года получено положительное 
заключение Мосгосэкспертизы. 

– реестровый № 202770109055900904 от 12.11.2019 года, просрочка составляет более 6 
месяцев, неустойки (штрафы, пени) - не установлено. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
передала слово представителю организации Юлии Васильевне Марыгиной, которая пояснила, что 
ведется работа по устранению замечаний, указанных в акте проверки, и документы, 
подтверждающие их устранение, будут представлены в СРО АП СОПО. 

В связи с тем, что замечания, указанные в акте проверки, не устранены на момент проведения 
заседания Дисциплинарной комиссии, Иорх Марианна Анатольевна предложила на основании п. 2.2 
Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АП СОПО к своим 
членам» вынести предписание ООО «Эко Грин Строй» об обязательном устранении выявленных 
нарушений в срок до 10.12.2020 года.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 



«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
3. Общество с ограниченной ответственностью «ВПБ Проект» (ИНН 7811664090) 
Представитель организации: не прибыл. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им 
требований стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства 
в саморегулируемой организации. По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии 
Ассоциации № 1715ОКВ1-1 от 28.08.2020 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, 
в ходе проверки выявлены факты несоответствия члена Ассоциации проверяемым требованиям, а 
именно не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего 
либо заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 
(тридцать) календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не устранены 
замечания, указанные в Акте проверки, в связи с чем предложила на основании п. 2.2 Положения 
«О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АП СОПО к своим членам» 
вынести предписание ООО «ВПБ Проект» об обязательном устранении выявленных нарушений в 
срок до 12.10.2020 года.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
4. Общество с ограниченной ответственностью «ВОСТОК-М» (ИНН 5029215047) 
Представитель организации: не прибыл. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет исполнения им 
вынесенного предписания № 1825ОДО2-2 от 30.01.2020 года об устранении ранее выявленных 
нарушений, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 
1825ОДО5-1 от 04.09.2020 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, членом 
Ассоциации частично исполнено выданное ему предписание, не устранены следующие нарушения: 

- по договорам реестровый № 192770109055900004, № 192770109055900003, № 
192770109055900006, № 192770109055900005 не представлены акты сдачи-приемки выполненных 
работ.  

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что в связи с замечаниями, ранее выявленными в ходе плановой документарной 
проверки, в отношении ООО «ВОСТОК-М» была применена мера дисциплинарного воздействия в 
виде предписания № 1825ОДО2-2 от 30.01.2020 года об обязательном устранении выявленных 
нарушений в срок до 31.08.2020 года. Согласно представленному Акту Контрольной комиссии, 
ООО «ВОСТОК-М» приступило к исполнению предписания, но с учетом обстоятельств, 
заслуживающих внимания, не может устранить нарушения в полном объеме в установленный срок. 
Исходя из вышеизложенного, Председатель Дисциплинарной комиссии предложила на основании 
п. 3.4. Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АП СОПО к 
своим членам» продлить срок устранения нарушений по предписанию до 04.12.2020 года. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
   

Председатель         М.А. Иорх 
 
 

Ответственный за ведение протокола      С.В. Рыжова 


